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5. april 2022 
Grundejerforeningen Veldsparken 
Referat fra generalforsamlingen 5. april 2022  
 
Formanden bød velkommen og gik herefter videre til dagsordenen. 
 
Medlem af bestyrelsen, Kenneth Thaagaard Jensen og Ivan Tonarelli, havde meldt afbud. 
 
Dagsorden – Generalforsamling 2022 
 
1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen forslog Henning Dal, Veldsparken 44 som dirigent. Der forekom ikke andre forslag, 
hvorfor Henning Dal blev valgt. 
 
Indkaldelse til generalforsamling dateret 12.03.2022. Dirigenten erklærede 
generalforsamlingen jf. vedtægterne lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig. 
 
Dagsordenen blev gennemgået v/dirigenten. 
 

2. Formandens beretning. 
Formand Mogens Almtoft, fremlagde beretningen for året der var gået. Formandens beretning 
er tilgængelig på foreningens hjemmeside www.veldsparken.dk 
 
Spørgsmål til beretningen: 
 
- Beskæring af træer herunder hvorledes udvælgelsen af disse træer foretages, hvorledes 

træerne beskæres samt efter hvilket retningslinjer træerne beskæres.   
Der blev spurgt ind til udgiften forbundet med opgaven omkring beskæringen af træer 
herunder forventningen om at der gerne må ske en kraftigere beskæring af disse.  
Formanden kunne berette at der er entreret med fagekspertise på området og at vi må 
forventes at opgaven beror hos dem. 

 
Beretningen herefter godkendt. 
 

3. Kassererens gennemgang af grundejerforeningens reviderede regnskab for 2021 til 
godkendelse. Kassererens orientering om budget for 2022.  
 
Regnskab 2021 blev gennemgået v/Formanden 
 
Spørgsmål vedrørende regnskab 2021: 
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- Beskæring af træer, spørgsmål vedrørende beløbets størrelse. Der er for året anvendt et 
ekstraordinært beløb i forbindelse med beskæring af rønnetræer og der er tale om et 
engangsbeløb for året. 

 
- Beløb til legeplads, spørgsmål vedrørende beløbsstørrelse. Der er ekstraordinært for året 

etableret vandpost ved legepladsen. Her er tale om en engangsudgift.  
 
Regnskab 2021 blev godkendt. 
 
Orientering omkring budget 2022 v/Formanden 
 
Kommentar til budget 2022: 
 

- Vedr. vinterrydning. Det blev drøftet hvorvidt man eventuelt skulle benytte sig af 
”privat snerydning” da der ikke har været tilfredshed med Viborg Kommunes 
håndtering heraf for året. Veldsparken er statueret som kategori 3-vej jf. Viborg 
Kommune, hvilket betyder at vejene i Veldsparken kun bliver ryddet sne inden for 
normal arbejdstid og kun når der er ryddet sne på kategori 1- og 2-veje.  

 
4. Valg af bestyrelse og suppleanter.  

 
De afgående er 
- Formand Mogens Almtoft – Modtager ikke genvalg 
- Bestyrelsesmedlem Kenneth Thaagaard Jensen – Villig til genvalg 
- Bestyrelsesmedlem Preben Rasmussen  

 
Følgende forslag kom fra salen: 
- Jonas Mikkelsen, VP 62 

 
Kandidaten blev enstemmig valgt til bestyrelsen  
 
Suppleant 
- Jonas Mikkelsen, Veldsparken 62 udtræder som suppleant og indtræder i bestyrelsen, se 

ovenfor.  
 
Nyvalg af suppleant, i rangorden:  
1. Carsten Hougesen, Veldsparken 21 
2. Michael Mikkelsen, Veldsparken 60B 
 
Kandidaterne blev valgt. 
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Grundet udfordringer med at finde nye kandidater til bestyrelsesposter i Grundejerforeningen 
fremlagde Formanden forslag om, hvorledes man kan tilgå opgaven i fremtiden i forbindelse med 
udskiftning i bestyrelsen. Denne kan tilgås via foreningens hjemmeside www.veldsparken.dk   
 
5. Valg af revisorer og revisorsuppleant.  

 
De afgående er 
Revisor – Henning Dal, Veldsparken 44 
Revisor – Henning Brücker-Kristensen, Veldsparken 41  
Revisorsuppleant – Jakob Sehested, Veldsparken 18 
 
Både revisorer og revisorsuppleanter er på valg hvert år og alle parter blev genvalgt. 
 

6. Indkomne forslag 
 

- Forslag fra bestyrelsen 
Forslag vedr. revidering/ændringer af vedtægterne v/Formanden. Der blev udleveret 
kopi af disse til de fremmødte. Disse ændringer var ligeledes lagt ud på foreningens 
hjemmeside den 23. marts 2022. Gennemgang heraf. Disse kan ligeledes tilgås på 
foreningens hjemmeside.  
Ændringer godkendt, underskrives af bestyrelsen og dirigent, hvorefter disse sendes til 
Viborg Kommune for endelig godkendelse. 

 
7. Fastsættelse af kontingent for det følgende år 

 
- Generalforsamlingen vedtog at fastholde det årlige kontingent på 600 kr. 

Godkendt og vedtaget. 
 

8. Eventuelt 
 

Spørgsmål vedr.  
- vandforbrug (ved legepladsen) – i flg. Formanden er der brugt lige i underkanten af 3 

m3, fra etablering og frem til i dag. 
- opsamling af blade i Veldsparken – der blev spurgt til om vi har mulighed for at være 

medbestemmende i forhold til hvornår dette sker. Da der er tale om et anliggende der 
varetages af Viborg Kommune formodes dette ikke at være en mulighed.  

 
Afgående formand takker for godt samarbejde med både bestyrelsen og medlemmerne.  
 
Følgende bilag ”Nyvalg til bestyrelsen på grundejerforeningens ordinære generalforsamling” samt 
”Reviderede vedtægter” vil være tilgængelige på foreningens hjemmeside www.Veldsparken.dk 
sammen med dette referat. 
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Referatet godkendt. 
 
 
 
Mogens Almtoft  Ivan Tonarelli 
 
 
 
Lena Terndrup Overgaard  Preben Rasmussen  Henning Dal (dirigent) 
    

Ivan Tonarelli (Apr 8, 2022 18:54 GMT+2)

Lena Terndrup Overgaard (Apr 8, 2022 21:52 GMT+2) Preben Rasmussen (May 9, 2022 19:53 GMT+2)
Preben Rasmussen

Henning Dal (May 10, 2022 15:57 GMT+2)
Henning Dal
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